

我市举办关心下一代工作培训班

□记者 王伟宏 王泉林 通讯员 龚东文/图

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示批示精神,进一步推动全市关心下一代工作高质量发展,11月28日,市关工委在市委党校举办全市关心下一代工作培训班,特邀省关工委副主任、秘书长李恩东作专题辅导报告。市关工委常务副主任黄体勤,市委组织部副部长、老干部局局长、关工委副主任侯磊,市关工委副主任王富生、化振宣、毛立营,市关工委秘书长周萍出席。市关工委执行主任李洪民主持培训。

李恩东围绕关心下一代工作的重要意义、关工委组织的历史脉络、新时代关工委工作的新要求三个方面,就“做好新时代关心下一代工作,为中国式现代化建设河南实践贡献力量”进行详细解读。

李恩东指出,关心下一代健康成长是我们党执政理念的具体体现。河南是关心下一代工作的发源地,省委、省政府历来高度重视关心下一代工作。40年来,关工委走出了一条组织从无到有、人员从少到多、队伍不断壮大的路子,在促进青少年健康成长、加强社会主义精神文明建设、促进社会和谐稳定等方面发挥了重要的作用。

李恩东强调,实现中华民族伟大复兴,关键在党、关键在人,归根到底在培养造就一代又一代可靠的接班人。新时代青年要深学细悟党的创新理论,走好新时代党的群众路线,发扬彻底的自我革命精神,以过硬本领展现作为、不辱使命,创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。要把握重点任务,加强青少年思想政治教育和法治宣传教育,实施红色基因传承工程,加大对青少年的关爱帮扶力度,营造有利于青少年健康成长的社会环境。要强化党对关心下一代工作的领导,加强新时代关工委建设,营造全社会共同关心下一代健康成长的良好氛围。

就做好全市关心下一代工作,李洪民主调,要提高政治站位,不断提高对做好关心下一代工作重要性、必要性的认识,切实增强荣誉感、紧迫感、责任感。要加强对关工委工作的领导,争取党委政府领导的支持,协助解决工作中的困难和问题,为关工委工作创造良好的工作环境和条件。要强化基层组织建设,不断扩大基层关工委组织覆盖面。要强化“五老”工作室和“五老”队伍建设,打造一支人数众多、素质优良、扎根基层、富有活力的“五老”队伍,不断开创关工委工作新局面。

市关工委成员单位分管领导,各县(市、区)关工委分管领导,关工委主任、执行主任、办公室主任,老干部局局长、老干部综合服务中心主任,基层关工委代表、“五老”代表,市直和省驻周有关单位关工委主任、办公室主任,2024年市委党校秋季班全体学员400余人参加了培训。



培训现场。

市委办公室离退休干部收听收看专题辅导报告

□通讯员 鲁旭阳

本报讯 为贯彻落实中共中央组织部、中共中央宣传部、中共中央党校(国家行政学院)《关于开展科级以上干部、党员学习贯彻党的二十届三中全会精神的通知》工作要求,近日,周口市委办公室组织离退休干部集中收听收看中共中央党校(国家行政学院)分管日常工作的副校长(副院长)谢春涛同志主讲的学习贯彻党的二十届三中全会精神专题辅导报告。

谢春涛以《深入学习贯彻习近平总书记关于全面

深化改革的一系列新思想、新观点、新论断和党的二十届三中全会精神》为题,对进一步全面深化改革的重要性和必要性、指导思想、总目标、原则和各项改革举措进行了系统讲解。谢春涛指出,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,切实把学习成效转化为推动改革的坚定决心和使命担当,为推进中国式现代化贡献智慧和力量。

老同志们纷纷表示,通过聆听此次专题辅导报告,让他们深化了认识、汲取了力量。他们要站在政治和全局的高度,不断为现代化建设增动力、添活力。

项城市委老干部局举办离退休干部培训班

补足精神之“钙” 筑牢信仰之基



重温入党誓词。

□通讯员 连杰文/图

本报讯 12月3日至12月5日,项城市委老干部局举办离退休干部培训班,旨在推进离退休干部培训工作上台阶。

强化“理论+培训”,突出入脑入心。将政治理论学习作为教育培训的重要内容,以“理论课堂”固根基、提能力。河南省青年理论宣讲骨干、周口市委党校校务委

员刘晓玉就深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,向老干部进行专题授课;项城市直机关工委副书记张学艺对《中国共产党支部工作条例(试行)》进行了讲解,引导老干部们了解掌握党的大政方针政策和创新理论,补足精神之“钙”、筑牢信仰之基,不断增强离退休干部的认同感和归属感。

强化“体验+实践”,突出切身感受。组织开展现场体验学习,以“实景课堂”明规矩、强党性。培训班组织老干部们先到项城市审计局观摩离退休干部党支部阵地建设,接着又到项城市南顿镇水牛刘村纪念馆参观学习。项城市委组织部副部长、老干部局局长王照明向老干部们讲解了曾经发生在水牛刘党支部的故事。通过沉浸式实景教学,老干部们的思想得到了洗礼、党性得到了淬炼。

强化“同研+共进”,突出融会贯通。培训班上发放了《项城市离退休干部党支部工作手册》等资料,组织老干部们结合实际谈体会、讲感悟,在思想碰撞中寻找差距、开阔思路,在互学互鉴中集思广益、共同提高。

培训结束后,老干部们纷纷表示,要把学到的新思路新理念、好经验好做法运用到实际工作中去,为项城经济社会发展贡献“银发力量”。